608078

608080

Chillout Box schwarz 1 139.00
Box Chiflout noir
52x52x30cm weiss / b/lanc 1 139.00

inkl. Kissen schwarz / beige. Inclu coussin noir / beige

608081 Kissen schwarz/beige’ 21.00
Coussin noir/beige

608082 50x50cm schwarz/weiss, noir/blanc 1 21.00

606542 Ausgleichsscheibe beige 1 7.00
Disque d'égalisation beige

606543 016.5x3cm blau/ bleu 1 7.00

606584 ©16.5x3cm grau/grise 1 7.00

606540 Abdeckscheibe beige 1 8.00
Disque de finition

606541 ©20.5x3cm blau/bleu 1  8.00

606583 ©20.5x3cm grau/grise 1 8.00

606544 Deckenspanner beige 1 27.00
Tendeur de plafond

606545 15.5x27.5cm blau/bleu 1 27.00

(Abdeckscheibe, Gewindestange, Abdeckhiilse)
(Disque et cosse de finition, vis goujon fileté)

606585 15.5x27.5cm grau/grise 1 27.00

606590 Kopfschraube/ @=10mm/40mm 1 1.00
Vis a téte

606598 @=10mm/50mm 1 1.00

606553 9=10mm/45mm 1 1.00

606596 @=10mm/60mm 1 1.00

606554 9=10mm/80mm 1 1.00

l\\\\\\:} &\\:\:I ALY

([

([
@
S

.'L\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\l

Kopfschraube Trapez Kratzbrett
Vis a téte pour planche a gratter Trapez

606590

G=6mm/20mm 1 1.00

606551

606564

Gewindestange = @=10mm/40cm 1 3.00

Goujon fileté

Gewindestift-Adapter M10/M12 L=90mm 1 3.00
Adaptateur pour goujon fileté

606567

Adapter mam10 9=10mm/90mm 1 3.00

606678

Verbindungsschraube 1 2.00
Vis de jonction  @=10mm/44mm

606588 9=10mm/60mm 1 2.00
606558 9=10mm/70mm 1 2.00
606678 9=10mm/80mm 1 2.00
606563 0=10mm/90mm 1 2.00
606560 Inbusschliissel @=10mm 1 2.00

clé six pans

606586 Plastikabdeckung 4Stk. sw firmio 1 1.20
Cache en plastique noir pour vis 3 téte M10

606599 beige fiir M10 1T 1.20

606587 Unterlagsscheibe fir m10 1 2.00

Rondelle pour vist 4 téte M10

606546 Hanfliane I=55cm ©=1.8cm 1 22.00
Corde en sisal
606547 1=85cm @=5cm 1 33.00

&y

12
606548 Sisalschnur gémm per Ifm 220 1.40
Corde en sisal

Sisal-Langen-Berechnung:

Umfang = Durchmesser Saule (in Meter) x Pi (3.141)

Anzahl Umrundungen = Gewiinschte Hohe : Dicke Sisal-Schnur
Gesamte Sisal-Schnur = Umfang x Anzahl Umrandungen

Umrect beispiel Beispiel

* (10cm=0.1m) Gewriinscht 10cm
* (1em = 0.01m) Durchmesser der Saule = 12cm
¢ (1mm = 0.001m) Dicke Sisal-Schnur = 0.6cm

Umfang = 0.12m x 3.141 = 0.38m
Umrundungen = 0.1 : 0.006 = 16.7
Gesamte Sisal-Schnur = 0.38 x 16.7 = 6,33m

Insgesamt werden 6,33m benétigt. Wir empfehl Reserve eil hnen.

immer eine g
Calcul de la longueur du sisal:

Périmétre = diamétre de /a colonne (en métre) x Pi (3.141)
Nombre de tours = hauteur désirée du sisal / largeur de fa corde en sisal
Longueur totale = périmétre x nombre de Tours

Exemple:

Hauteur désirée du sisal= 10cm
Diamétre de /a colonne = 12cm
Largeur de /a corde en sisa/ = 0.cm

® (10cm=0.1m)
® (Icm =0.01m)
® (Imm = 0.001m)

Périmetre = 0.12m x 3.141 = 0.38m
Nombre de tours = 0.1 : 0.006 = 16.7
Longueur totale = 0.38 x 16.7 = 6,33m

Au total, 6.33m sont nécessaires. Nous conseiflons de toujours prévoir une réserve.



graf-
Ink

graf-
Ink

graf-
Ink


Einzelteile fir Katzen

@
0 s 0 s § o 5
5| E|-1|%§ HERERR c >lele|=|23|2
215|832 8|lglelE|clElelz|ElB|5l8|c|E|Ezls

Modell 2|66 |2|a|8|la|s|s|[2|S|<c|d|la|la|lm|3|S]|2|2|S|%

Katalog-Seitenzahl 166 | 166 | 167 | 167 | 168 | 168 | 169 | 170 | 173 | 172 | 171 | 169 | 166 | 174 | 174 | 175 | 178 | 177 | 176 | 179 | 177 | 176

[Bezeichnung Grosse beige blau grau schwarz weiss WE | ve | we | we | we | we | we | we | we | we | mE | we | we | wE | we | we | mE | ve | we | mE | wE | we Detail

Bodenplatte 52x52x5cm 606500 606501 606568 608060 1 1 32.00
7612093065007 | 7612093065014 | 7612093665689 | 7612093680606

Bodenplatte gross 80x48x3cm 606502 606503 606569 42.00
7612093065021 76120930650: 761

Bodenplatte (neu) 60x60x5cm 608092 608076 608077 42.00
7612093680927 7612093680767 | 7612093680774

Bodenplatte jumbo 64x64x5cm 606504 606505 606570 46.00
7612093065045 | 7612093065052 | 7612093665702

Hohle eckig 2-Loch 48x48x30cm 606514 606515 606575 608061 606549 1 85.00
7612093665146 | 7612093065151 | 7612093665757 | 7612093680613 | 7612093665498

Schlafmulde 40x40x3cm 606518 606519 606565 608062 608063 1 1 2 1 3 2 2 1 1 1 1 1 1 32.00
7612093665184 | 7612093665191 | 761 7612093680620 | 761209368063

Schlafmulda gross 44x44x3cm 606603 606679 606627 1 1 1 1 42.00
7612093666037 | 7612093066790 | 7612093666273

Hangematte 48x48x3cm 606520 606521 606566 608069 608070 1 1 2 45.00
7612093665207 | 7612093665214 | 761 7612093680699 | 7612093680705

Spielkasten eckig 48x48x10cm 606526 606527 606579 1 48.00
7612093665269 | 7612093665276 | 7612093665795

Tunnel D:31x42cm 606530 606531 606581 42.00
7612093665306 | 7612093665313 | 7612093665818

Tunnel D:32x35cm 605608 605607 605609 1 1 1 1 37.00
7612093606088 | 7612093606071 | 761

Lochpodest gross 48x48x3cm 606510 606511 606573 608064 608018 1 1 38.00
7612093065106 | 7612093065113 | 7612093665733 | 7612093680644 | 7612093680187

Ausgleichsscheibe D:16,5x3cm 606542 606543 606584 7.00
7612093665429 | 7612093665436 | 7612093665849

Abdeckscheibe D:20,5x3cm 606540 606541 606583 8.00
7612093665405 | 7612093665412 | 7612093665832

Podest 48x30x3cm 606508 606509 606572 608065 1 1 25.00
7612093065083 | 7612093065090 | 7612093665726 | 7612093680651

Podest gross 80x30x3cm 606506 606507 606571 35.00
7612093065069 | 7612093065076 | 7612093665719

Héhle rund 1-Loch D:43x26cm 606516 606517 606576 59.00
7612093665160 | 7612093665177 | 7612093665764

Uberzug Schlafmulde 40x40x3cm 606522 606523 606577 608072 608073 20.00
7612093665221 | 7612093665238 | 7612093665771 | 7612093680729 | 7612093680736

Uberzug Schlafmulde gross 44x44x3cm 606664 606680 606676 24.00
7612093066646 | 7612093066806 | 7612093066769

Uberzug Hangematte 48x48x3cm 606524 606525 606578 608074 608075 26.00
7612093665245 | 7612093665252 | 7612093665788 | 7612093680743 | 7612093680750

Schlafmulde tief 42x42x20cm 608084 608085 608083 608086 52.00
7612093680841 761 7612( 7612093680866

Uberzug Schlafmulde tief 42x42x20cm 608088 608089 608087 608090 36.00
7612093680880 7612093680897 | 7612093680873 | 7612093680903

Deckenspanner D:15x40cm 606544 606545 606585 27.00
7612093665443 | 7612093665450 | 761

beige

Hdéhle mit 1 Loch 50x35x27cm 606593 1 75.00
7612093665931

Chillout Box mit Kissen 52x52x30cm 608079 608078 608080 139.00
7612093680798 7612093680781 | 7612093680804

Kissen 50x50cm 608081 608082 21.00
7612093680811 | 7612093680828

Sisalschnur D=6mm 60654 7612093065489 1.40/M

|Séule Sisal / M10 Gew. D:12x30cm 606534 7612093665344 5 5 32.00

Séaule Sisal / M10 Gew. D:12x40cm 60659 7612093665917 2 5 2 34.00

Séule Sisal / M10 Gew. D:12x50cm 606535 7612093665351 2 2 42.00

|Séule Sisal / M10 Gew. D:12x60cm 606592 7612093665924 3 2 45.00

Séaule Sisal / M10 Gew. D:12x65cm 606536 7612093665368 1 1 48.00

Séule Sisal / M10 Gew. D:12x80cm 606537 7612093665375 52.00

|Séule Sisal / M10 Gew. D:12x100cm 606538 7612093665382 56.00

Saule Sisal mit Plisch / M10 Gew. D:12x35cm 605581 605580 605582 1 35.00
7612093605814 61209360580 761

Saule Sisal mit Plisch / M10 Gew. D:12x40cm 605584 605583 605585 2 1 1 38.00
7612093605845 | 7612093605838 | 7612093605852

w
)
c
=
)
("]
~,
o
S
("]
<
("]
-~
o
3
m
-
wv
9
-
ol
c
S
o
>
£



graf-
Ink

graf-
Ink

graf-
Ink

graf-
Ink

graf-
Ink

graf-
Ink

graf-
Ink

graf-
Ink

graf-
Ink

graf-
Ink

graf-
Ink

graf-
Ink

graf-
Ink

graf-
Ink

graf-
Ink

graf-
Ink

graf-
Ink

graf-
Ink

graf-
Ink

graf-
Ink

graf-
Ink

graf-
Ink


Einzelteile/Ersatzt: fur System-Katzenbaume LIGHT

F= >
Qo ol K = S ]
s|E|-|% slele|e > 2| g 3|2
sle|8|2|E|Els|2|2|8|2|2|z|8|8|z|8(c|5|2|5]¢8
Modell 2|8|&g|2|d|S|la|s|s|2|s|l<c|d|2|a|m|3|S[2|2|S[Z
Saule Sisal mit Plisch / M10 Gew. D:12x50cm 605587 605586 605588 2 1212 45.00
7612093605876 | 7612093605869 | 7612093605883
Saule Sisal mit Pliisch / M10 Gew. D:12x60cm 605590 605589 605591 3 2 3 52.00
7612093605906 | 7612093605890 | 761209360591
Saule Sisal mit Plisch / M10 Gew. D:15x30cm 605593 605592 605594 31|12 39.00
761209360593 7612093605920 7612( 44
Saule Sisal mit Plisch / M10 Gew. D:15x35cm 605596 605595 605597 1 1 45.00
7612093605968 | 7612093605951 | 7612093605975
Saule Sisal mit Pliisch / M10 Gew. D:15x40cm 605599 605598 605600 3 49.00
7612093605999 | 7612093605982 | 7612063606002
Saule Sisal mit Pliisch / M10 Gew. D:15x50cm 605602 605601 605603 1 54.00
7612093606026 | 7612093606019 | 7612093606033
Saule Sisal mit Plisch / M10 Gew. D:15x60cm 605605 605604 605606 4 1 2 59.00
7612093606057 | 7612093606040 | 7612093606064
Gewindestift-Adapter D:10/12x90mm 606564 7612093665641 3.00
Gewindestift-Adapter D:8/10x90mm 606567 7612093665672 3.00
[Hanfliane D:1,8xL:55cm 606546 7612093665467 1 22.00
[Hanfliane D:5xL:85¢cm 606547 7612093665474 33.00
Kopfschraube D:6x20mm 606597 7612093665979 2 .00
Kopfschraube D:10x35mm 606589 7612093665894 1 2 .00
Kopfschraube D:10x45mm 60655 7612093665535 2 1 2 5 1 4 .00
Kopfschraube D:10x50mm 60659 7612093665980 1 1 2 3 7 6 .00
Kopfschraube D:10x60mm 60659 7612093665962 2 2 7 5] 2 1 2 & 4 2 1 2 4 5] 4 .00
Kopfschraube D:10x80mm 606554 761 1 4 5} 2 7 4 2 5 3 5 .00
Gewindestang D:10x400mm 60655 7612093665511 .00
Verbindungsschraube D:10x44mm 606677 7612093066776 1 .00
Verbindungsschraube D:10x60mm 60658 7612093665887 2 2 2 2 5 2 5 2 1 1 00
Verbindungsschraube D:10x70mm 60655 7612093665580 1 1 1 4 2 .00
Verbindungsschraube D:10x80mm 606678 7612093066783 3 1 4 3 .00
Verbindungsschraube D:10x90mm 606563 7612093665634 1 2 1 3 2 1 6 .00

Einzelteile/Ersatzteile fiir System-Katzenbdaume LI

o © [} fn E o X
5| E|-|5% HEAERE: c > 2| €| 5|82
Elele|slelBlelel2elal2lelal 8888 8l2|E|z|E S
Modell 2| 8le|le|la|dlalgs|l&|2|s|ele|le|ala|I|[S|2|2]|S|Z =
Katalog-Seitenzahl 166 | 166 | 167 | 167 | 168 | 168 | 169 | 170 | 173 | 172 | 171 | 169 | 166 | 174 | 174 | 175 | 178 | 177 | 176 | 179 | 177 | 176
Bezeichnun, Grosse beige blau rau schwarz weiss ME ME ME ME ME ME ME ME ME ME ME ME ME. ME ME ME ME ME ME. ME ME ME Detail *
Saule Sisal / M10 Gew. D:10x23cm 6080 7612093680118 1 2.00 Q
[Séule Sisal / M10 Gew. D:10x30cm 608012 7612093680125 1 4.00 (7]
Séule Sisal / M10 Gew. D:10x35cm 6080 7612093680132 1 2 2 6.00 (=g
Séule Sisal / M10 Gew. D:10x40cm 608014 7612093680149 1 5 1 9.00 (1]
[Séule Sisal / M10 Gew. D:10x45cm 608015 7612093680156 1 39.00 =
Séule Sisal / M10 Gew. D:10x50cm 608016 7612093680163 1 3 6 34.00 &
Séule Sisal / M10 Gew. D:10x60cm 608017 7612093680170 1 37.00 P
Podest 37x37x2cm 608021 608022 608023 608066 2 1 19.00 -
7612093080215 | 7612093680224 | 7612093680231 | 7612093680668 (")
Bodenplatte 45x45x4cm 608024 608025 608026 1 27.00 5
7612093680248 | 7612093680255 | 7612093680262
Bodenplatte 50x50x4cm 608027 608028 608029 1 1 30.00 »
7612093680279 | 7612093680286 | 7612093680293 m
Podest 50x35x2cm 608030 608031 608032 22.00 a
7612093680309 | 7612093680316 | 7612093680323 Q
Hohle eckig 1-Loch 38x38x25cm 608033 608034 608035 608067 1 1 56.00 =
7612093680330 | 7612093680347 | 7612093680354 | 7612093680675 N
Schlafmulde rund D:40x2cm 608036 608037 608038 32.00 1
7612093680361 7612093680378 7612093680 =
Tunnel 1 D:27x30cm 608039 608040 608041 33.00 =
7612093680392 | 7612093680408 | 7612093680415 o
Deckenspanner Zylinder D:12x35cm 608042 608043 608044 608093 1 1 19.00
7612093680422 | 7612093680439 | 7612093680446 | 7612093680934 >
Deckenspanner 1 D:9x5cm 608045 608046 608047 608068 1 1 16.00 (=
7612093680453 | 7612093680460 | 7612093680477 | 7612090680682 w
Katzensitz 35x35x8cm 608048 608049 608050 1 1 29.00 -2
7612093680484 | 7612093680491 | 7612093680507 Q
Trapez Kratzbrett 1 65,5x26cm 608051 608052 608053 608091 1 32.00 3
7612093680514 | 7612093680521 | 7612093680538 | 7612093680910 =
Trapez Kratzbrett 2 52x2x14/27cm 608057 608059 1 1 32.00 (]
] 7612093680576 7612093680590 o
Uberzug Schlaufmulde, rund D:40cm 608054 608055 608056 32.00 ')

7612093680545 | 7612093680552 | 7612093680569
Katzensitz zu Drogo & Tyrion 45x45cm 605776 1 1 39.00



graf-
Ink

graf-
Ink

graf-
Ink

graf-
Ink

graf-
Ink

graf-
Ink

graf-
Ink

graf-
Ink

graf-
Ink

graf-
Ink

graf-
Ink

graf-
Ink

graf-
Ink

graf-
Ink

graf-
Ink

graf-
Ink

graf-
Ink

graf-
Ink

graf-
Ink


